

Părinții au ajuns la capătul răbdării

Spațiile de joacă, un REAL PERICOL. Primarul Făgădău, atenționat de CJPC!

Locurile de joacă din municipiul Constanța, aflate în majoritatea lor într-o stare deplorabilă, au devenit un real pericol pentru copii, situație gravă sesizată de numeroși părinți atât autorităților, cât și în mediul online, de ceva timp. Mulți au spus că pur și simplu sunt părăsite și că nimeni nu face nimic, deși copiii sunt în mare pericol atunci când le folosesc. Unii au renunțat să le mai folosească, dar și-au arătat indignarea că ditamai municipiul nu are un parc civilizat, cu locuri de joacă pentru copii, fără ca cei mici să fie expuși riscurilor de accidentare. Dacă se întâmplă vreo nenorocire, pentru că șansele sunt foarte mari, cine se va face răspunzător? Nimeni alta decât Primăria Constanța, potrivit legii. Așa că starea de fapt a fost semnalată și Primăriei, care nu a binevoit să reacționeze în niciun fel, cât și Comisariatului Județean pentru Protecția Consumatorilor (CJPC) Constanța, dar și direct Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorilor (ANPC). Menționăm că, în 28 august 2017, reprezentanții ANPC răspundeau CJPC Constanța: "Urmare a adresei dvs. înregistrate la ANPC cu nr. 6886 din 21.08.2017, prin intermediul căreia ne solicitați un punct de vedere cu privire la sesizarea din partea președintelui Salvați România, referitoare la starea necorespunzătoare a spațiilor de joacă administrate de Primăria Constanța, vă comunicăm faptul că, în conformitate cu dispozițiile Anexei Hotărârii Consiliului Local Constanța nr. 253/05.03.2012 - Regulament de funcționare pentru aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Constanța, se află la punctul 7 - Direcția Servicii Publice (DSP), ce are în subordinea sa Serviciul Dotări Urbane, Ecarisaj, Dezinfecție și Deratizare. Serviciul Dotări Urbane



are ca și atribuții "gestionarea în scopul menținerii în deplină stare de funcționare, amplasării, amenajării și întreținerii următoarelor dotări urbane din municipiul Constanța și stațiunea Mamaia: locurile de joacă pentru copii, terenurile sportive, zonele de agrement". În același document al ANPC, semnat de președintele ANPC, Bogdan Pandelică, se arată că, prin urmare, Primăria Constanța, prin Direcția Servicii Publice (DSP), va putea fi considerată ca fiind operator economic care prestează servicii, conform art. 2, pct. 7 din O.G. 21/1992 privind protecția consumatorilor.

■ PRIMARUL, INVITAT LA CJPC PE 14 SEPTEMBRIE! ■ În acest sens, oficialii ai CJPC Constanța au adresat oficial o invitație primarului Decebal Făgădău. „La Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor s-a înregistrat o sesizare ce semnalează starea necorespunzătoare a spațiilor de joacă administrate de Primăria Constanța. În baza acestei sesizări și a adresei ANPC nr. 1812 din

28.08.2017, vă invităm la sediul CJPC Constanța în data de 14.09.2017, ora 10.30, pentru a discuta aspectele constatate”, se arată în invitația semnată de comisarul-șef adjunct al CJPC Constanța, Horia Constantinescu.

Șeful CJPC spune că instituția pe care o conduce nu este interesată să-și bată joc, prin măsura amenzilor, de bugetul Primăriei, în consecință de banii contribuabililor constănțeni, dar că dorește să impulsioneze Primăria pentru ca funcționarii răspunzători (Direcția Servicii Publice - n.r.) să rezolve de urgență o problemă gravă sesizată de părinți. "Copiii, cei care sunt primii în aceste spații, au nevoie de recreere, nu de a parcurge un spațiu cu peripeții și pericole. Căutăm soluții împreună!", a declarat Constantinescu. Tot oficialul CJPC a exclamat retoric: „Sper să nu ajungem la sancțiuni! În loc să se dezmeticească și să-i cheltuiască pentru reparații, le luăm banii pentru sancțiuni?...". Vă vom ține la curent dacă primarul Făgădău va da curs invitației.

Pe scurt.

Pleci din țară? Anunți Fiscul sau plătești amendă

Pleci la muncă-n altă țară? De la 1 ianuarie 2018, ești obligat să completezi un chestionar la Fisc, altfel riști o amendă între 50 și 100 lei. Nu de alta, dar, în vederea stabilirii impozitării veniturilor transfrontaliere și rezidenței fiscale, atât străinii, cât și românii trebuie să dea cu subsemnatul. Astfel, cei care stau în România mai mult de 183 de zile trebuie să completeze „Chestionarul pentru stabilirea rezidenței persoanei fizice la plecarea din România”, cu 30 de zile înainte de fericita/nefericita zi. De notat că această prevedere există în Codul Fiscal încă din... 2012. Formularul în cauză a fost actualizat, ce-i drept, în iulie 2016. ANAF spune că e în interesul cetățeanului să facă asta, pentru a evita dubla impunere a veniturilor obținute în România/străinătate.

Deși și-au plătit facturile, acești constănțeni nu vor avea curent!

Pentru lucrările anuale de reparații și întreținere instalații și rețele electrice, precum și posturi de transformare, SC E-Distribuție Dobrogea SA anunță întreruperea furnizării energiei electrice în timpul lucrărilor, după următorul program:

Miercuri, 13 septembrie 2017 - localitatea Cumpăna, cu Șoseaua Constanței; străzile Dacia, Alexandru Alimănișteanu, Vlad Țepeș, Ion Vodă, Alexandru Lăpușeanu; Aleea Antenelor, sediul Radinav, Migdalului, Iederei, Tudor Vladimirescu, Teiului, Prelungirea Macului, Tipografia Boltibrom, Osman Gafar, Monumentului, Călțunaș și Crizantemei - întrerupere parțială (în intervalele: 6.00 - 8.30 și 18.00 - 20:30); Municipiul Constanța, zona Tăbăcărie - Stadion Farul, cu străzile Mărășești, Banu Mihalcea între nr. 61-132 (tronson delimitat de b-dul Mamaia și strada Maramureș), respectiv strada Maramureș între nr. 60-106 (numere pare) - întrerupere totală (09.00 - 17.00); Localitatea Nuntași - întrerupere totală (09.00 - 17.00); Localitatea Casicea - întrerupere totală, respectiv localitățile Chirnogeni și Lanurile - întrerupere parțială (09.00 - 17.00); Localitatea Valu lui Traian, cu strada Valul de Piatră - întrerupere totală (09.00 - 17.00).

Joi, 14 septembrie 2017 - municipiul Constanța, cu străzile Atelierelor, strada Avram Iancu nr. 39, bloc L85; Aleea Garofiței nr. 16-22, blocurile L76, L87 și L88A; strada București nr. 2-3, blocurile L88, L88B, L88C, L89, L103 și L104 - întrerupere parțială (08.30 - 16.30); Localitatea Nuntași - întrerupere totală (09.00 - 17.00); Municipiul Constanța, zona Tăbăcărie - Stadion Farul, cu străzile Oituz și Mărăști - întrerupere totală (09.00 - 17.00); Localitatea Dunăreni - întrerupere parțială (09.00 - 17.00); Localitatea Casicea - întrerupere totală, respectiv localitățile Chirnogeni și Lanurile - întrerupere parțială (09.00 - 17.00); Orașul Hârșova, cu străzile Nicolae Târcă, Ion Cotovu, Independenței, Tudor Vladimirescu și Minervei - întrerupere parțială (09.00 - 18.00); Localitatea Ostrov, cu Ostrov Regie, Vama Ostrov și fermele SC Ostrov SA - întrerupere totală (10.00 - 18.00).

Vrei un job nou? Una din cinci firme angajează

Unul din cinci angajatori din România vrea să-și sporească numărul de salariați în trimestrul IV din 2017, 12% au planificat reduceri de personal, iar 66% n-au de gând să facă nicio schimbare în organigramă, arată un studiu al Manpower Group. De aici rezultă o previziune netă de angajare de +15%, cu un punct procentual mai puternic decât cea raportată în trimestrul III și cu trei puncte peste cea din perioada similară a anului trecut. „Prognozele sunt din nou pozitive și, pentru al nouălea trimestru la rând, valorile sunt alcătuite din două cifre. Lipsește însă omogenitatea din trimestrele II și III (adică nu sunt creșteri în toate sectoarele). Astfel, pentru trimestrul IV sunt raportate intenții negative în două

sectoare - în energie electrică, apă & gaze și în transport, depozitare și comunicații. De asemenea, în cinci dintre cele opt regiuni și în cinci dintre cele zece sectoare de activitate, firmele și-au temperat planurile de angajare. Astfel de semne de prudență sporită sunt deseori asociate cu un cadru de reglementare în schimbare, care-i determină pe patroni să intre în expectativă, până reușesc să-și recalibreze bugetele și nevoile de personal”, spune oficialul Manpower Group România Igor Hahn. Cel mai mare declin, atât de la trimestru la trimestru, cât și de la an la an, se înregistrează în Comerțul cu ridicata și cu amănuntul, unde previziunea curentă este de +2%, cu 21 de puncte procentuale mai slabă decât în

trimestrul III/2017 și cu 23 sub cea din trimestrul IV/2016. La polul opus, cea mai accentuată îmbunătățire se observă în Finanțe, asigurări, imobiliare și servicii de afaceri, unde, pentru trimestrul IV, indicatorul a ajuns la +24%, în urcare cu 17 puncte procentuale față de iulie - septembrie 2017, respectiv cu 18 puncte față de același interval din 2016. Alte sectoare în care sunt șanse mari să găsești un job, în această toamnă - iarnă, sunt Industria prelucrătoare și eternul HoReCa (Hoteluri, restaurante și catering). Din punctul de vedere al regiunii, cele mai favorabile perspective de angajare sunt în regiunile București-Ilfov și Nord-Vest; la polul opus găsim Nord-Estul României.